Shadybrook Program Survey has collected 16 responses

Browsing all responses - Give us feedback on browsing responses...

Question 1 has 16 answers (Range) Avgrating: 4.5

“Spiritual Practices”
100%
15%
50%

25%

0% ——-

x 9% 2% % 3x ¥ dx ¢

Question 2 has 16 answers (Range) Avg rating: 4.1
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Question 3 has 15 answers (Range) Avg rating: 3.5
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Question 4 has 15 answers (Range) Avg rating: 3.6

“Community and Social Issues”
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Question 5 has 15 answers (Range) Avgrating: 3.6

“Cultural Studies/Events”
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Question 6 has 16 answers (Range) Avg rating: 3.9

“Alternative Healing Methods”
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Question 7 has 15 answers (Range) Avg rating: 3.7

“Shamanism/Earth Magic”
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Question 8 has 15 answers (Range) Avg rating: 2.7

“Book Discussions”
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Question 9 has 14 answers (Range) Avg rating: 2.8

“Religion/Theology”
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Question 10 has 15 answers (Range) Avgrating: 3.3

“Astrology/Numerology”
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Question 11 has 15 answers (Range) Avg rating: 3.1

“Musical Events”
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Question 12 has 16 answers (Range) Avg rating: 3.4

“Massage/Reflexology”
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Question 13 has 15 answers (Range) Avg rating: 3.2

“Socializing”
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Question 14 has 16 answers (Range) Avg rating: 4.1

“Meditation/Mindfulness”
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Question 15 has 15 answers (Range) Avgrating: 3.8

“Dance/Yoga/Qi-Gong/Other Body-Mind Activities”
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Question 16 has 15 answers (Range) Avg rating: 2.3

“Poetry/Stories/Journaling”
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Question 17 has 16 answers (Range) Avg rating: 3.9

“Personal Growth”
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Question 18 has 15 answers (Range) Avgrating: 3.2

“Psychic Development”
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